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TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 12-02-2025.  

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES:  

➢ COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003/2025, PROPOSTO PELO VEREADOR 

CELIO MATIAS LOBO NETO, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM A 

CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, ANEXANDO A MINUTA DE 

PROJETO DE LEI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

➢ A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR N°003/2025 

AUTORA: ANTÔNIA LUCILEUDA DA SILVA -  MORADORA DA COMUNIDADE DE CASTELO - 

DESTINATARIO: SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O RETORNO DA HIDROGINÁSTICA NA COMUNIDADE 

DE SÃO MIGUEL.  

REQUERIMENTO POPULAR N°004/2025 

AUTORA: ANTÔNIA LUCILEUDA DA SILVA -  MORADORA DA COMUNIDADE DE CASTELO - 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAÚDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REFORMA DA UNIDADE DE SAÚDE- ADS-02, DE 

SAO MIGUEL, TENDO EM VISTA QUE JÁ FOI SOLICITADO NAS REUNIÕES DO CONSELHO DISTRITAL DE 

SAÚDE.  

REQUERIMENTO POPULAR N°005/2025 

AUTOR: RAFAEL SILVA DE LIMA-  MORADOR DA COMUNIDADE DE SANTA ISABEL - 

DESTINATARIO: AO DEPUTADO FEDERAL DOMINGOS NETO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UMA EMENDA PARLAMENTAR PARA ASFALTAR A 

PISTA DO CAMPO DE AVIAÇÃO, COM ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE QUIXERAMOBIM, COM SINALIZAÇÃO 

PARA AS PESSOAS PODEREM TRAFEGAR NOS AVIÕES DE PEQUENO PORTE.  
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REQUERIMENTO POPULAR N°006/2025 

AUTOR: RAFAEL SILVA DE LIMA-  MORADOR DA COMUNIDADE DE SANTA ISABEL - 

DESTINATARIO: AO DEPUTADO ESTADUAL DANIEL OLIVEIRA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE RECURSOS ATRAVES DE EMENDAS 

PARLAMENTARES PARA INSTALAÇÃO DE PROTEÇÃO NA PAREDE DO AÇUDE DO SÃO MIGUEL, E PARA A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA DO DERT AO HOSPITAL REGIONAL DE QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO POPULAR N°007/2025 

AUTOR: JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA-  MORADOR RUA G - MUTIRÃO DA POMPÉIA - 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE ESPORTE / PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REMOÇÃO E RELOCAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL 

DO BAIRRO MUTIRÃO DA POMPÉIA. 

 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°015/2025 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA DE LIMA  

DESTINATARIO: AO GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A ABERTURA DA DELEGACIA 24H NO MUNICIPIO 

DE QUIXERAMOBIM-CERÁ. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°016/2025 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

AVENIDA QUE LIGA O BAIRRO JAIME LOPES AO SÃO JOAQUIM / A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO NO BAIRRO JAIME LOPES PARA QUE A POPULAÇÃO DESCARTE OS RESÍDUOS SÓLIDOS 

DE FORMA CORRETA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°017/2025 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE ESPORTE DO ESTADO DO CEARÁ E SECRETARIA DE ESPORTE DO 

MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM. 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO 

DA ENTREGA DAS ARENINHAS DO MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE DO JAIME LOPES E DA VIA 

PAISAGÍSTICA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°018/2025 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: AO EXECUTIVO MUNICIPAL/ SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A ABERTURA DO CLUBE DO IDOSO DE NENELÂNDIA 

E A REFORMA DO PRÉDIO. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°019/2025 

AUTOR: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

DESTINATARIO: AOS FAMILIARES DO SR. FELIPE MARTINS 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO COM “VOTOS DE PESAR” A FAMILIA ENLUTADA DO SR. FELIPE 

MARTINS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°020/2025 

AUTOR: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

DESTINATARIO: AOS FAMILIARES DO SR. ADALBERTO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO COM “VOTOS DE PESAR” A FAMILIA ENLUTADA DO SR. ADALBERTO 

EX JOGADOR DA SELEÇÃO DE QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°021/2025 

AUTOR: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

DESTINATARIO: AOS FAMILIARES DA SRA. ANTÔNIA DA SILVA SOUSA - (ANTONIETA) 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO COM “VOTOS DE PESAR” A FAMILIA ENLUTADA DA SRA. ANTÔNIA 

DA SILVA SOUSA (ANTONIETA). 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°022/2025 

AUTOR: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

DESTINATARIO: AOS FAMILIARES DA JOVEM. NATANY ALVES SALES  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO COM “VOTOS DE PESAR” A FAMILIA ENLUTADA DA JOVEM NATANY 

ALVES SALES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°023/2025 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA 

DESTINATARIO: AO EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES ESTUDE A 

POSSIBILIDADE DE INSTALAR UMA PLACA INDICATIVA DO POSTO DE SAÚDE DE SÃO MIGUEL, ENTRE 

A PARADA MIL E O SÃO MIGUEL COM OBJETIVO DE MELHORAR O ACESSO, Á LOCALIZAÇÃO DO POSTO 

POR PARTE DA POPULAÇÃO ESPECIALMENTE PARA AQUELES QUE NÃO SÃO FAMILIARIZADOS COM A 

ÁREA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°024/2025 

AUTOR: ROBERLAN MESQUITA SALDANHA 

DESTINATARIO: AO EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO NO MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM 

DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°025/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA 

VIA PAISAGÍSTICA; A REFERIDA VIA É UM IMPORTANTE ACESSO PARA PEDESTRES, CICLISTAS E 

MOTORISTAS, SENDO FUNDAMENTAL PARA A MOBILIDADE URBANA E O BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO. NO 

ENTANTO, TEM SIDO RELATADO O ACÚMULO DE LIXO, VEGETAÇÃO ALTO E OUTROS RESÍDUOS QUE 

COMPROMETEM A SEGURANÇA E A QUALIDADE DO ESPAÇO PÚBLICO. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°026/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: DEPUTADO FEDERAL JOSÉ GUIMARÃES / GOVERNADOR DO ESTADO ELMANO DE FREITAS 

/ DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO CEARÁ,  MÁRCIO GUTIÉRREZ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA SALA DE PROCEDIMENTOS 

DIGITAIS NA DELEGACIA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, PERMITINDO A LAVRATURA DE BOLETINS DE 

OCORRÊNCIA E OUTROS PROCEDIMENTOS POLICIAIS POR VIDEOCONFERÊNCIA, POSSIBILITANDO ASSIM 

O FUNCIONAMENTO 24 HORAS DA UNIDADE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°027/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE 

VIDEOMONITORAMENTO NAS UNIDADES DAS PRAÇAS MAIS INFÂNCIA, DA RODOVIÁRIA E DO JARDIM 

NORTE 1, QUE SEJA INTEGRADO AO SISTEMA SPIA DO GOVERNO DO ESTADO, JÁ EXISTENTE NO 

MUNICÍPIO, FORTALECENDO A SEGURANÇA DAS CRIANÇAS E DE TODOS QUE FREQUENTAM ESSES 

ESPAÇOS / REALIZAÇÃO DE UM  ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, 

INCLUINDO NO RELATÓRIO A APRESENTAÇÃO DOS VALORES NECESSÁRIOS PARA A REALIZAÇÃO DE UM 

CONCURSO PÚBLICO NO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°028/2025 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: DEPUTADO ESTADUAL SALMITO FILHO / GOVERNADOR DO ESTADO / EXECUTIVO 

MUNICIPAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UMA ARENINHA NA COMUNIDADE DE SANTA ISABEL, 

MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM-CE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°029/2025 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ALARGAMENTO E INSTALAÇÃO DE TUBOS PARA 

ESCOAMENTO DE ÁGUAS DE CHUVAS NA ESTRADA DE ACESSO ÀS COMUNIDADES DE BOA FÉ, BELO NORTE 

E ASSENTAMENTO NOVA CANAÃ. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°030/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

DESTINATARIO: AMTQ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A MANUTENÇÃO OU REBAIXAMENTO DA LOMBADA DO 

REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) SITUADA NA AVENIDA 13 DE JUNHO/ SERVIÇO DE PINTURA DE 

FAIXA DE PEDESTRES E SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA MONSENHOR SALVIANO PINTO, ENTRE A CASAS 

FREITAS E A CASA DO CELULAR. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°031/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA AUGUSTO 

CÉSAR DA SILVA, EDMILSON CORREIA DE VASCONCELOS / A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA 

DO ENTORNO DO GINÁSIO VALDOMIRO VITORINO PINHEIRO, EM BERILANDIA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°032/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

DESTINATARIO: SAAE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA PARA 

IMPLANTAÇÃO DE UMA REDE DE ESGOTO COM CANOS DA ADUTORA, NA RUA JORGE BORGES, SITUADA 

NO BAIRRO DA MARAVILHA, NAS PROXIMIDADES DA BAIXA FRIA, COMO É POPULARMENTE CONHECIDA. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº001/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO E A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº003/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA 

SÚMULA: INSTITUI A ASSISTÊNCIA RELIGIOSA E ESPIRITUAL, CAPELANIA E PSICOTEOLOGIA, EM 

INSTITUIÇÕES DE INTERNAÇÃO COLETIVA E PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº003/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: INSITUI A ''SALA DE ACOLHIMENTO NATANY ALVES SALES" NA PROCURADORIA ESPECIAL 

DA MULHER DE QUIXERAMOBIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

       ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I. 

  TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 

➢ A PRESIDENTE DO SINDSEQ SRA. AGUIDA MARIA RODRIGUES DA SILVA: PARA O LANÇAMENTO 

DA CAMPANHA SALARIAL 2025. 

➢ UM REPRESENTANTE DO DISTRITO DE DAMIÃO CARNEIRO SR. CARLOS ROBÉRIO DE SOUSA 

ALVES: PARA ESCLARECIMENTO REFERENTE A   CISTERNA, VIOLÊNCIA MUNICIPAL E SOBRE 

ESSES MORADORES DE RUAS. 


